

"Круглый стол"

О ЖИЛЬЕ -
качественном
и доступном.
2, 3-я стр.

ВОТ И ПЕТО ПРИШПО.



Как будем
отдыхать?
4-я стр.

Новости спорта



ТАЭКВАН-ДО:
вежливость
прежде всего.
13-я стр.

Коллекция неприятностей



Проблема
с
"бородой".
14-я стр.

ВЕСТИНИК ПРИЮБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 22 (8020)

30

ЧЕТВЕРГ

мая 2002 года

По зади-школа,

И снова белые банты, белые фартуки и счастливый блеск глаз. Девчата - трогательно красивы, юноши - серьезны. Сегодня они прощаются с детством, и на всю округу об этом "расскажет" трель последнего школьного звонка.



впереди - ВСЯ ЖИЗНЬ!

Двадцать пятого мая школа №1 ставалась с юбилейным двадцать пятым выпуском: шестью одиннадцатыми классами. Сколько воздушных шаров, сколько ярких лент было в зале в их честь! А изображение звонка в глубине сцены мерцало зелеными и красными огоньками цветомузыки. О ней, о родной школе, звучали родная за другой такие знакомые и близкие сердцу песни. Взволнованные мамы виновников торжества, ожидая начала праздника, говорили об оценках, о предстоящих экзаменах. А одна из них заметила: "Я сегодня посчитала, оказывается, в этой школе мы проучились двадцать два года!" Это значило, что фамилия семьи звучала в школьных стенах более двух десятков лет. Последний звонок - для многих большой праздник, и один из самых красивых в школе, городе и стране.

Педагоги, родители и гости приветствовали выпускников стоя. Прозвучали звуки российского гимна. И ведущие - девушка и юноша - предоставили слово Н.И. Маламуду, начальнику управления образованием. Наум Иосифович сказал о том, что во взрослой жизни, в которую сегодня вступают выпускники, не все розы, бывают и шипы - и дал напутствие ребятам их избирать. Он посоветовал любить и помнить школу, учителей, уважать родителей и всем вместе пожелал счастья, здоровья, успехов, безоблачного неба. Управляющая делами городской администрации А.А. Вертулесова в своей речи подчеркнула, что от знания молодежи зависит будущее нашего города. А директор школы Р.Г. Полиехова сделала сообщение о допуске к предстоящим государственным экзаменам: "Кто пожелал получить общее среднее

образование в стенах этой школы, к предстоящим испытаниям допущены, а это 129 учеников одиннадцатых классов. Кстати, в целом в городе нынче - один из самых больших выпусков; всего школьные стены покидают 1084 выпускника (11 класс).

Конечно же, на таком празднике не могли обойтись без самых маленьких, без первоклашек. Звонкими голосами они прочли свои поздравительные строки и подарили старшеклассникам значки (что сами так любят). Р.Н. Филиппова, первая учительница одного из классов, вручила своим воспитанникам частицу их общего прошлого: тетради, которые хранились десять лет. И только классный руководитель, по сути, вторая мама, могла с любовью и нежностью пропеть такой куплет на известный мотив: "Милые мои, пусть в жизни все удастся. Осень пусть будет со мной, а вам весна остается!" Провожали своих птенцов в большой полет, поставившие их на крыло: Г.Ф. Антоненко, А.А. Саяхова, Л.Р. Прудникова, Л.И. Мурыжникова, А.В. Фильчакова, Р.Н. Мусина. Чтобы микроклимат в школе стал и еще более радостным, родители выпускников подарили горшки для цветов. Е.В. Годованная, державшая родительское слово, не раз смахнула слезу.

Праздник шел своим чередом, а от лучинок в ребячьих глазах, казалось, в зале прыгали солнечные зайчики. Еще бы! Настал черед сказать доброе слово каждому педагогу, администрации школы и другим работникам, а также вручить цветы. Юмористические находки так и сыпались из уст выпускников: "Я калькулятор гордо достаю, и никогда считать не устаю!", "Спасибо вам, дорогие учителя,

за наше счастливое детство, как поговаривали во времена товарища Сталина!", "Если тело, погруженное в жидкость... Те знания, которые Вы пытались в нас вложить, должны давно выплеснуть все остальное!", "...если сам встаешь с кровати, если сам дошел до школы - тройку честно заслужил!", "Обязательный предмет!".

Но вот и последний штрих - последний школьный звонок, а подать его было дано право выпускнику Максиму Мельниченко и первокласснице Эльвире Гафиотулловой. И блиц-интервью для "ВП" о том, кем мыслят стать выпускники первой школы в будущем. Василием Шевченко: "Я хотел бы стать специалистом по внешнеэкономической межгосударственной деятельности, чтобы осуществлять деловые отношения внешней политики России. И, конечно, при этом нужно оставаться патриотом, быть верным своей Родине. Мечтаю поступить в университет, попытаюсь осуществить эту мечту. Ну, а дальше - как Бог пошлет". Алик Гибайдуллин: "Я хотел бы связать свою жизнь с медициной - лечить людей. И поэтому хочу поступить в Пермскую медицинскую академию". Мария Катаева: "Мечтаю стать дизайнером одежды. Мне необходимо очень много практики, и каждый день я стараюсь узнать что-либо новое о своей будущей профессии. А учиться буду в Казани, в технологическом университете. Там эта специальность пользуется большой популярностью. Для начала мне, конечно, предстоит сдать вступительные экзамены и быть зачисленной в вуз".

Мечты сбываются, особенно у тех, кто умеет уверенно идти к цели. Успехов вам, выпускники-2002 года!

М. ГОСТЮХИНА.
Фотоколлаж Ю. ГУСЕВА.

Более двух с половиной тысяч няганских детей

смогут в этом году отдохнуть и поправить здоровье в благоприятных климатических зонах России. Совместно с Фондом социального страхования городские власти сумели организовать выездной отдых детей на черноморском побережье, в городах центральной и южной зон России. Специалисты департамента по социальной политике не только заключали договоры с оздоровительными учреждениями, но и непосредственно участвовали в выборе этих учреждений. Прделанная работа является залогом того, что дети попадут в санатории и дома отдыха, в которых созданы условия, соответствующие существующим нормам и правилам.

Первая смена няганских ребят отправилась в Сочи, Туапсе, Анапу, Волгоград и другие регионы уже 28 мая. Проездные билеты до места отдыха и обратно приобретаются по заранее поданным заявкам, что исключает накладку при формировании групп.

При оформлении путевок использованы все формы расчетов. Более половины путевок (для детей работающих родителей) приобретает Фонд социального страхования, 340 детей отправятся на отдых за счет городского бюджета с минимальным привлечением средств родителей (по такой же схеме работают и 28 бюджетных организаций). Дети, чьи родители в настоящее время не работают, отправляются на отдых за счет средств государственной страховой компании "Югория". Все расходы на отдых детей, которые находятся под особой опекой государства, берет на себя городской бюджет. Через комиссию адресной социальной помощи малоимущие и многодетные семьи имеют возможность получить компенсацию на получение путевок и проезд (такую помощь уже получили 56 семей). Всего на отдых детей за пределами Нягани из городского бюджета выделено более пяти миллионов рублей.

Кроме того, около четырех тысяч ребят летом смогут провести свои каникулы в оздоровительных, профильных и трудовых лагерях города, организованных управлением образованием, комитетом по физической культуре и спорту, комитетом по социальной защите населения, Няганской городской больницей. Впервые в этом году на базе городских домов культуры профильные лагеря организует комитет по культуре. Помимо этого, по отдельным программам летнюю оздоровительную кампанию проводят ОАО "ТНК-Нягань", другие предприятия и организации города.

Комплексная проверка готовности лагерей к приему ребят первой смены проводится 28 - 30 мая.

Пресс-служба администрации
МО г. Нягань.